

ДЕМОКРАТСКА НАРОДНА ПАРТИЈА
ЦРНЕ ГОРЕ

Број 341/22

Подгорица, 01.09 2022 год.

ЦИСАРНИЦА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА
ИНСТИТУЦИЈА

Примљено: <u>01.09.2022</u>				
Одг. јед.	Услуга	Свој број	Свој датум	Зачељност
<u>04</u>	<u>035/22</u>	<u>1045/22</u>		

DRŽAVNA REVIZORSKA INSTITUCIJA
PODGORICA

Odgovor na Preliminarni izvještaj o reviziji Godišnjeg konsolidovanog
Finansijskog izvještaja za
Demokratsku narodnu partiju

U ostavljenom roku dostavjamo vam predmetno izjašnjenje na preliminarni izvještaj bro j04-038/22-163/2 od 29.07.2022. godine.

Preporuka da subjekt revizije treba sva plaćanja u izbornoj kampanji da vrši sa posebnog žiro računa je u skladu sa zakonom, ali ono što se dešava u praksi je da se taj žiro račun mora zatvoriti u skladu sa zakonom, a partijama često ostanu finansijske obaveze preuzete u kampanji, koje se moraju platiti, a kako je poseban izborni račun zatvoren, onda se to čini sa redovnog računa. Svakako da smo u Demokratskoj narodnoj partiji spremni da se potrudimo da obaveze planiramo na način da se mogu platiti u kraćim rokovima, pa ćemo se potruditi da u budućnosti djelujemo u skladu sa ovom preporukom.

Kad je u pitanju preporuka broj 2, Statut ženske organizacije je u izradi i biće prezentovan u najkraćem roku.

U vezi sa preporukom F1, trudimo se da evidentiramo sve poslovne transakcije, što se tiče plaćanja na društvenim mrežama, nismo mogli pribaviti fakture, zbog načina na koji mreže funkcionišu, radi se o sponzorisanoj objavi, ali ćemo se potruditi da u komunikaciji sa administratorima društvenih mreža pribavimo dokaze o ovim plaćanjima i na koje se objave konkretno odnose. Odluka o transferu novca za finansiranje izborne kampanje donijeta je u skladu sa Statutom, ali svakako prihvatamo sugestije Državne revizorske institucije.

Kad je u pitanju preporuka broj 3 izvršili smo popis blagajne, nedostaje popis potraživnja koji će biti urađen u najkraćem roku.

Vežano za preporuku broj 4, nismo posjedovali konfirmacije sa dobavljačima, jer do sad nismo imali tu praksu u radu, ali kako nam je predočeno da je ista u skladu sa zakonom postupićemo kao što je u preporuci navedeno.

Što se tiče preporuke broj 5, preduzećemo neophodne radnje da ispravimo nedostatke.

Vezano za preporuku broj 6 činjenica je da smo zbog obima posla prinudjeni da angažujemo određeni broj ljudi, koji su do sad bili angažovani na osnovu ugovora o djelu, jer se ne radi o potrebi za stalno zaposlenim licima.

Kad je u pitanju preporuka broj 7 trudimo se da sve IOPPD obrasce dostavljamo u za to predviđenim rokovima, moguće da je negdje došlo do kašnjenja ukoliko je bio vikend ili praznik.

Vezano za preporuku broj 8 ugovori koji nisu blagovremeno ovjereni u medjuvremenu će biti ovjereni, radi se o nenamjernom kašnjenju.

Što se tiče preporuke broj 9 uskladićemo Pravilnik o naknadi troškova zaposlenih u vezi službenih putovanja sa odredbama Uredbe o naknadi troškova zaposlenih u javnom sektoru, dolazilo je do određenih kašnjenja zbog nemogućnosti da u predviđenom roku podignemo novac i obaveza lica kojima se novac isplaćuje, a koja nisu mogla doći iz objektivnih razloga na tačno određen datum.

Vezano za preporuku broj 10 do sad nismo imali praksu evidentiranja i arhiviranja na način kako se to sugeriše u preporuci, ali smo spremni da postupimo onako kako se to u preporuci od nas i traži, pa ćemo iz tog razloga internom procedurom definisati poslove prijema, evidentiranja, otpremanja, arhiviranja i čuvanja arhiviranih predmeta.



Poslovni sekretar DNP
Anđela Lazović

Anđela Lazović